

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель министра спорта
Калининградской области



Е.Б. Скачков

«УТВЕРЖДАЮ»

Вице-президент РОО
«Федерация баскетбола
Калининградской области»



Е.С. Коннова

«СОГЛАСОВАНО»

Директор ГАУ КО
«Центр спортивной
подготовки сборных команд»



Н.В. Михеева

№ 45

« 20 » август 2025 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении

Межрегионального турнира по баскетболу среди девочек до 12 лет
(2013 г.р. и моложе)

Калининградская область
2025 год

1. Общие положения

Цели и задачи:

- популяризация баскетбола среди населения Калининградской области;
- повышение уровня спортивного мастерства;
- обмен опытом с командами и специалистами из других регионов России;
- выявление сильнейших баскетбольных команд;
- повышение уровня квалификации тренеров и спортивных судей.

2. Место и сроки проведения

Места проведения: г. Калининград, ДС «Автотор-Арена» (ул.Тихоокеанская,5); г. Светлогорск, ФОК «Светлогорский» (ул.Яблонева,13).

Сроки проведения: с 27 февраля – 03 марта 2025 года.

3. Организаторы мероприятия

Общее руководство организацией соревнований осуществляет Министерство спорта Калининградской области и ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд».

Непосредственная подготовка и проведение соревнования возлагается на РОО «Федерация баскетбола Калининградской области» и судейскую коллегию.

Ответственное лицо – Коннова Екатерина Сергеевна.

Главный судья – 1 категория, Коннова Екатерина Сергеевна.

4. Требования к участникам и условия допуска

Участие в соревнованиях определяется Федеральным стандартом спортивной подготовки и действующими правилами по виду спорта и наличием сертификата прохождения дистанционной образовательной программы «Антидопинг», «Ценности спорта».

К участию допускаются девушки 2013 г.р. и моложе. Во время проведения соревнований в команду могут быть заявлены максимум 15 (пятнадцать) игроков.

Состав команды на игру не должен превышать 14 человек (12 игроков, 1 тренер, 1 помощник тренера, фамилии которых должны быть внесены в техническую заявку данной команды на каждую отдельную игру).

Все участники соревнований должны быть заявлены в установленном порядке, не иметь медицинских противопоказаний, по медицинской заявке или справке с допуском врача, заверенной личной печатью врача и печатью медицинской организации, отвечающей указанным требованиям.

5. Программа мероприятия

27 февраля – день приезда;

28 февраля – 02 марта 2025 г. – круговой турнир;

28 февраля с 10.00 до 18.00 – первый игровой день;

01 марта с 09.30 до 17.00 – второй игровой день и конкурсная программа;

02 марта с 09.00 до 14.30 – третий игровой день и церемония награждения команд;

03 марта – день отъезда.

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «баскетбол» (правила ФИБА, четыре четверти по 8 минут, мячом №5). Разрешена только личная защита, замена игровых «пятерок» в 1 и 2 четвертях, в 3 и 4 четверти – свободные замены. Команды-участницы обязаны иметь 2 комплекта игровой формы с номерами.

Команде, не явившейся на игру без уважительной причины или ушедшей с площадки во время игры, засчитывается техническое поражение, а команде соперника присуждается победа.

6. Условия подведения итогов

Места команд определяются по наибольшей сумме очков, набранных во всех играх. За победу начисляются 2 очка, за поражение 1 очко, техническое поражение – 0 очков. В случае равенства очков у трех и более команд преимущество получает команда, имеющая лучшие показатели согласно существующим правилам соревнований по баскетболу, утвержденных ФИБА.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

7. Награждение

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются кубками РОО «Федерация баскетбола Калининградской области» и дипломами Министерства спорта Калининградской области, игроки команд, занявшие 1-3 места, награждаются медалями РОО «Федерация баскетбола Калининградской области» соответствующего достоинства.

8. Условия финансирования

Расходы по оплате наградной атрибутики (3 диплома), оплате компенсации питания судьям, услуг связи и расходных материалов, канцелярских принадлежностей несет ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд».

Расходы, связанные с участием в соревнованиях (проезд к месту соревнования и обратно, питание, страхование), за счет командирующих организаций.

Расходы по оплате аренды крытого спортивного сооружения, медицинского обеспечения (скорая помощь) и медицинского персонала (врач), наградной атрибутики (кубки, медали), оплате фотосъемки, видеосъемки и другие расходы при необходимости несет РОО «Федерация баскетбола Калининградской области».

Остальные расходы из внебюджетных источников.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на объекте спорта, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Федерация обязана не позднее, чем за 30 дней до мероприятия, письменно уведомить территориальный орган УМВД о проводимом мероприятии (дата, место, время, количество участников, ответственный организатор и охранное предприятие) и не позднее чем за 10 дней предоставить на согласование план обеспечения общественной безопасности при проведении мероприятия.

Главный судья соревнования несет всю полноту ответственности за допуск участников и оказание первой медицинской помощи участникам соревнований, а при необходимости обеспечивает прибытие машины скорой медицинской помощи для доставки пострадавшего(их) в лечебное учреждение.

10. Страхование участников.

Участие в соревновании осуществляется при наличии полиса обязательного медицинского страхования (ОМС).

11. Подача заявок на участие.

Мандатная комиссия проводится перед началом соревнований.

Команда обязана предоставить в мандатную комиссию следующие документы:

1. свидетельство о рождении (оригинал);
2. полис ОМС (оригинал);
3. медицинская заявка, справка с допуском врача – 2 оригинальных экземпляра **в печатном виде.**

Представители, тренеры и участники несут персональную ответственность за подлинность документов, представляемых в комиссию по допуску.

Также для участия в соревнованиях необходимо:

- до 20 февраля – **ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ** предоставление заявки в электронном виде для внесения в базу статистики;
- техническая заявка **НА КАЖДУЮ** игру (список 12 игроков с указанием игрового номера и даты рождения игрока (**номер указывать по возрастианию**), ФИО тренера и помощника тренера.

Вопросы по участию:

Вице-президент РОО ФБКО и главный судья соревнований – Коннова Екатерина Сергеевна, тел. +7 931 6000 224

Электронная почта Федерации баскетбола: kdbasket@gmail.com, kdbasket39@ya.ru

**Настоящее положение является официальным приглашением
на соревнования.**